
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Кущук Наталия

 ВИКЛАДАЧ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ЛІТЕРАТУРИ, 30 000 ГРН.
 18

лютого     Місто: Київ

Вік: 53 роки
Режим роботи: віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Наука, освіта, переклади

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

учитель української мови й літератури
Міжнародний київський ліцей Study Academy High School (освіта), Київ
09.2022 − 06.2025 (2 роки 9 місяців)

викладач української мови та літератури
repetitor.ua (освіта), Київ
09.2010 − 01.2022 (11 років 4 місяці)

Освіта

Педагогический университет им.М. Драгоманова (Київ)
Спеціальність: учитель украинского языка и литературы
повна вища, 09.1991 − 06.1996 (4 роки 9 місяців)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальність, терпеливість, вміння найти спільну мову з дитиною,
підлітком, комунікабельність. Досвід роботи з дитиною, яка хвора на ДЦП.Професійне володіння методикою
викладання української мови і розвитку мовлення детей; - Індивідуальний підхід, підготовка дом. завдань та
рекомендації щодо виконання творчих завдань; - мова: українська, російська. репетитор української мови і
літератури - підготовка плану уроку для кожного учня окремо відповідно до вимог батьків та мети занять, -
проведення індивідуальних занять з учнем як з виїздом до нього, так і в себе вдома, - допомога у виконанні домашніх
завдань, - навчання української мови і підготовка до школи дітей, які раніше не вивчали українську мову або
навчались у інших країнах, - підготовка до тестування, - написання творів, переказів, диктантів, - аналіз літературних
творів.Український державний педагогічний університет ім. М. Драгоманова. Факультет: «Українська мова і
література».Національна академія державного управління при Президентові України. Факультет: «Державне
управління» – аспірантура Національної академії державного управління при Президентові України, кафедра
управління освітою.
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